

张安康获平陆“果业特殊贡献奖”

运城晚报讯(记者 景斌)12月6日,平陆县召开“优质果业县”建设推进会。会上,一批在“优质果业县”建设中涌现出的先进集体和先进个人受到表彰。这其中,就包括本报选树的典型张安康(右图)。

张安康,平陆县跃飞果品进出口有限公司负责人,在此次表彰中获得唯一的“果业特殊贡献奖”,并作为获奖代表上台发言。

关于张安康的感人故事,本报曾连续推出20余篇报道。这位中共党员,20多年来积极发扬“助人为乐”的品格,始终坚守“一起富,才是富”的财富观,年出口苹果3万吨左右,直接带动村民就业300多人,为果农增收3000多万元,在当地颇有口碑。

会议认为,这些先进集体和先进

个人,诚信敬业、勇于探索、锐意创新,为推动平陆果业高质量发展作出了积极贡献。全县各类果业经营主体要向先进学习,学习他们埋头苦干的优良作风,学习他们向新而生的开拓精神,学习他们联农带农的责任担当,铆足干劲,乘势而上,奋力推进2025年度“优质果业县”建设各项工作再上新台阶。

张安康表示,将继续坚持诚信经营,打造金字招牌,维护平陆果品销售企业的良好形象,不断拓宽果品销售市场;把握政策机遇,加大投入力度,招引优秀专业人才,引进先进技术设备,进一步壮大产业规模;强化联农带农,积极履行社会责任,带动更多果农增收致富。



带孩子领略瓦当之美



近日,垣曲县博物馆工作人员走进该县谭家示范小学,为学生们带去《屋檐下的艺术——瓦当之美》文博实践活动课程。

课堂上,博物馆老师通过屋顶结构图,让学生们认识并了解了瓦当、瓦筒、板瓦等有关知识。接着,老师带领学生们赏析秦、汉、唐、宋时期的各种瓦当纹饰。同学们听得津津有味,不时与老师积极互动,课堂气氛十分活跃。

此次活动为学生们打开了一扇通往古代建筑艺术的大门,培养了学生的艺术审美,激发了学生对古建筑艺术的兴趣和热爱。

武芳荣

市总工会为荣获“全国模范职工小家”单位授牌

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月6日,市总工会为荣获“全国模范职工小家”的运城市税务局第一税务分局授牌。

近日,中华全国总工会下发了《关于表彰全国模范职工之家 全国模范职工小家 全国优秀工会工作者的决定》,运城市税务局第一税务分局被评为“全国模范职工小家”。为鼓励先进集体,市总工会开展送奖到基层,为获奖的运城市税务局第一税务分局授牌。

授牌仪式上,市总工会相关负责人对市税务局工会工作给予充分肯定,并对他们取得的成绩表示祝贺。

随后,市总工会一行实地查看了市税务局模范职工小家阵地建设情况,详细了解职工的工作和生活,同时对进一步强化阵地建设及加强阵地作用发挥提出了意见建议;鼓励基层工会在现有基础上不断创新服务方式和内容,进一步开展好各项工会工作,切实发挥联系职工群众的桥梁纽带作用,把“职工小家”真正建成职工群众的“温馨家园”。

据悉,近年来,运城市税务局第一税务分局紧紧围绕税收中心工作开展职工小家建设,创新工作理念、激发创新思维、健全制度管理、凝聚团队合力,持续履行工会职能,积极保障维权服务,全力打造和谐工会小家,营造和谐稳定的工作氛围,帮助干部职工在税收风险应对、纳税服务等重大任务中大显身手,为运城税务发展贡献力量。

运城市学生联合会第二次代表大会召开

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月10日,运城市学生联合会第二次代表大会召开,来自全市各地的学生代表齐聚一堂,共绘青春蓝图。

大会听取并审议运城市学生联合会第一届委员会工作报告,研究安排今后五年运城市学生联合会的工作任务;通过了关于《运城市学生联合会章程(修正案)》的决议;选举产生了运城市学生联合会第二届委员会、主席团。

大会指出,五年来,运城市学生联合会充分发挥党和政府联系学生的桥梁纽带作用,紧紧围绕中心服务大局,以服务青年学生成长成才为重点,团结带领全市广大青年学生在火热的青春实践中担当作为,各项工作取得显著成效。

大会要求,运城市学生联合会要始终聚焦主责主业,强化思想引领,在奋进新征程中展现新面貌;要始终坚持青年为本,密切联系青年,用青年学生听得懂、听得进、喜欢听的方式,把党的声音、党的主张传递给广大同学;要始终坚持深化改革,加强自身建设,在适应新变化中焕发新活力。

生逢其时,重任在肩。大会号召,全市各级团组织要自觉肩负起党赋予的光荣职责,注重发挥运城市学生联合会的组织依托和工作手臂作用,统筹谋划并一体推动共青团与学生联合会的改革发展,切实指导和支持学生联合会青年学生思想成长、学业进步的服务,更好发挥党联系青年的桥梁纽带作用,不断巩固和扩大党执政的青年群众基础;广大青年学子要在运城市学生联合会的带领下,牢记使命,不负重托,在全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦的征程中,谱写出无愧于历史、无愧于时代、无愧于青春的壮丽篇章。

临猗县中城社区多措并举宣传医保政策



运城晚报讯(记者 李爽)为切实做好2025年度城乡居民基本医疗保险征缴工作,进一步增强辖区居民参保意识,树牢“参保一小步,健康一大步”的医保理念,连日来,临猗县中城社区多措并举宣传居民医保政策。

社区工作人员张贴宣传海报、悬挂横幅、发放宣传彩页,并利用微信公众号、微信群、电子显示屏等多种形式进行广泛宣传。同时,网格员深入社区楼院、进门入户,主要针对居民关注的医保覆盖范围、缴费标准、参保程序、缴费方式、缴费方式、报销比例等进行“面对面、一对一”宣传讲解(上图),并现场指导居民在微信、支付宝等平台自主缴费,通过让“数据多跑路、群众少跑腿”,实现不出门缴费,切实提高参保缴费效率,为居民提供便利服务。

该社区负责人表示,社区将持续结合日常工作,常态化宣传医保政策,实现“宣传到户、应保尽保、应参尽参”。

垣曲县社区服务中心：自制反诈短视频 走新更走心

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 刘晓倩)“这个感觉不对,要演出诈骗人员的狡猾和欺骗性,让观众能够直观地感受到诈骗的手段。”就是这样,被骗后的无助和后悔,一定要表现出来。”12月9日19时,垣曲县社区服务中心一间由办公室改成的临时摄影棚内,导演和演员们正在热烈讨论着即将拍摄的反诈主题短视频。

说起以短视频的方式宣传反诈,垣曲县社区服务中心常务副主任王刚说:“电信诈骗给受害者带来的不仅仅是经济损失,更多的是心理创伤。年关将近,骗子们更加活跃,为了更有效地预防和打击电信诈骗,我们决定利

用短视频这种形式,以生动、直观的方式向居民普及防骗知识,提高居民的警觉性,减少诈骗案件的发生。”

方案有了,但是怎么拍,拍什么又成了摆在眼前的新问题。经过一番讨论,由垣曲县社区服务中心综合治理部部长丁雷雷带领的拍摄团队,最终决定采用情景再现的方式,通过模拟真实的诈骗场景,让居民能够更加直观地了解诈骗人员的惯用伎俩。

为确保视频内容的真实性和教育性,丁雷雷到垣曲县公安局深入调研,收集了大量电信诈骗案例,并与垣曲县公安局专家进行了多次交流,共同筛选出了涵盖网络刷单、网恋、冒充公职人员等

多种常见的诈骗手段作为拍摄素材。为达到最佳的教育效果,所有参演人员均来自社区工作人员和网格员,让居民在观时能够产生强烈的代入感。

“我们这个短视频中,讲述的是一名普通居民在骗子的引诱下误入刷单骗局的故事,片子里清晰揭露了诈骗人员的套路和手法,希望大家看了之后能提高警惕,避免上当受骗。”在反诈系列短视频之《刷单陷阱》中,诈骗人员的扮演者吕金奎说。目前,《刷单陷阱》已完成最后的剪辑工作,第二期和第三期也在紧张拍摄中,预计下周起将陆续通过社区官方平台、社交媒体账号,以及住宅区电梯显示屏进行发布。